

## ERRATA

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 16(4), 1982

p. 205 - RESUMO - 4ª linha

Onde se lê: ...Afastou-se a possibilidade de transmissão por via transfusional.

Leia-se: ...Afastou-se a possibilidade de transmissão congênita e se discutiram as hipóteses de transmissões por via transfusional.

p. 211 - penúltima linha

Onde se lê: (**Mesocricetus autoratus**), sacrificados.

Leia-se: (**Mesocricetus auratus**), sacrificados.